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Welcome to the world of crystal

Cerva Bohemia and KVETNA 1794 are running one of the oldest hand-made glass factory
in the world and are dedicated to creating the world’s finest hand-blown glassware.

Located in the very heart of Central Europe, our glassworks has been producing drinking
and decorative glass for centuries. Inspired by leading designers across several eras, the
Cerva Bohemia and KVETNA 1794 collection offers an exclusive selection of classic and
modern glassware.

We pride ourselves in our high-quality lead-free molten glass and flawless processing, as
well as our contemporary and traditional approach to design. To ensure superior quality
and unique craftsmanship, we apply state-of-the-art technologies to our traditional
manual glassmaking methods.

We are thrilled to present you with our latest designs and most focused core collections
for 2020. We've also had the pleasure of collaborating with leading Czech and
international designers to bring you our unique designer collection.

We hope you enjoy our luxurious handmade glassware collections.

Lubor Cerva
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Vision

We aim to become the world’s leading handmade Bohemian
glassware brand with luxurious, exquisite beauty at its heart.

We combine our rich heritage of craftsmanship and material
understanding with strong design. Whether traditional or
contemporary, our glassware has a global appeal to consumers
who appreciate exceptional quality.
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Auriga
Create an extraordinary sommelier experience.

Savor the best characteristics of all types of wine with
Auriga, a fundamental collection for every wine lover.
Meticulously designed cup shapes accentuate aromas
and flavors, bringing all the best characteristics to a
delightful finish with each sip

#k KVETNA
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Auriga sizes

Grappa/Fruit Spirits 150 ml Porto/Sherry 160 ml Cognac/Brandy/Armagnac 170 m! Champagne 380 ml

KVETNA
1794 Riesling/Sauvignon 420 ml Universal 540 ml



Auriga sizes

Tumbler 470 ml Tumbler 460 ml Oaked White Wine 700 ml Pinot Noir/Nebbiolo 830 ml Bordeaux Blend 850 ml

Candlestick 80 mm

KVETNA Vaze 160 mm Carafe 850 ml Decanter 1200 ml
1794



Calypso

Elegance in every detail.

Calypso is a temptress of many faces. Her distinctive
lines both contrast and harmonize with her subtle and
light form to create an alluring visual impact. She is
tender at first sight and firm to the touch. When Calypso
is full, she holds a secret romantic message that she
reveals with each sip.
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Calypso sizes

White Wine 410 ml

#k KVETNA
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Red Wine 790 ml

Carafe 1000 ml

Decanter 1600 ml
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Dione

For life’'s special moments.

The charismatic design of this collection weds our
glassmakers’ originality and craftsmanship to innovative
elegance and gentility. At first sight, its strong character
and bold style will enchant you. This collection adds a
unigue festive ambience to every occasion.
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Dione sizes

Tumbler 550 ml
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Tumbler 540 ml

A

White Wine 480 ml

Flute 320 ml Red Wine 880 ml
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Kalyke

Distinctive design with refined style.

This striking glassware collection draws its inspiration
from avant-garde Cubist architecture, characterized
by sharp edges and clear geometry. Elegant curves
and delicate lines mirror the sharp angles of the cups,
giving beverages a new dimension and a refreshing
perspective.
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Kalyke sizes

(‘L;__j

Tumbler 520 ml
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Tumbler 600 ml

White Wine 520 ml

Carafe 1100 ml

Red Wine 650 ml

Sparkling Wine 250 m

Decanter 1500 m

15






Kalyke Harlequin sizes

250 ml - Citrin 250 ml - Rosalin

#k KVETNA
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250 ml - Amber

250 ml - Light Blue

250 ml - Light Green

250 ml - Smoke
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Kalyke Harlequin sizes

520 ml - Citrin 520 ml- Rosalin 520 ml - Amber 520 ml - Light Blue 520 ml - Light Green 520 ml - Smoke
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Kalyke Harlequin sizes

650 ml - Citrin 650 ml - Rosalin

#k KVETNA
1794

650 ml - Amber

650 ml - Light Blue

650 ml - Light Green

650 ml - Smoke
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Mimas

Our latest collection is a bold new take on a successful
classic glassware range.

We have applied a contemporary flair and lightness in
such a way that tradition absorbs the atmosphere of
modern luxury through its design. As with the fashion
industry, we have breathed new life into a cherished
classic design according to current trends and tastes.
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Mimas sizes

Liguer 60 m

KVETNA
1794

Flute 200 ml

Red Wine 450 ml|

White Wine 250 ml

Red Wine 580 ml

White Wine 360 ml

Beer 380 m|

Red Wine 600 ml

2



Pandora

Harmonious of shape and function.

This glassware collection is a three-partharmony of
shape, detail, and delicacy. The depth of the cups
preserves the unique tastes and distinct aromas of
every beverage, transporting beautiful sensations to
you through every sip. Tall stems add a clean-cut line
of elegance to the collection’s form.
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Pandora sizes

Flute 220 ml

KVETNA
1794

White Wine 280 ml

e

Red Wine 700 ml

White Wine 340 ml

Tumbler 320 ml

White Wine 460 ml

L

Tumbler 360 ml

Red Wine 570 m|

-

Tumbler 500 ml
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Pandora sizes

Carafe 1000 ml Carafe AN 1000 ml| Decanter 1350 ml Decanter AN 1350 m|
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Tarvos

This new collection is bold, confident and expressive.

The Tarvos collection was designed to create a wine
set with an attractive and unusual shape to
differentiate it from classic contemporary glasses.
These luxurious glasses feature an exceptional light
hand design that gives each piece a striking new
dimension and a height that makes it stand above
other classic collections. This line is for customers who
want to experience their favorite wines in unique
sumptuous glasses. We have expanded this collection
from wine glasses, so it now also includes tumblers,
decanters, and a brandy glass.

#k KVETNA
1794
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Tarvos sizes

Tumbler 380 ml Tumbler 500 ml White Wine 620 ml Universal 870 ml Red wine1000 ml

KVETNA
1794

Cognac 400 ml Carafe 1500 m! Decanter 2000 ml



Telesto

We developed this new collection in
collaboration with wine connoisseurs,
creating a range of functional glasses of the
highest quality for exclusive wines. Our aim
with this collection was to give wine lovers
more enjoyment of the various bouquets
and flavors of top-quality wines. Each hand-
blown glass is weighted perfectly for
experiencing wine with a touch of elegance
and flair. Telesto’s passion for detail extends
throughout the collection, as each piece
visually complements the proportions of a
wine bottle.

#k KVETNA
1794
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Telesto sizes

Tumbler 570 ml Sauvignon 370 ml Riesling/Gruner Veltliner 400 ml Universal White 440 ml

KVETNA Flute 180 ml Champagne/Sparkling Wine 450 m! Oaked Chardonnay 620 mli



Telesto sizes

Universal Red Wine 600 ml Bordeaux Blend 630 ml Syrah 650 ml Pinot Noir 710 m! Pinot Noir New World* 800 ml

*also recommended for Vintage Rose Champagne

KVETNA
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Tethys

Light elegance makes a bold statement.
Delicate vertical lines artfully model the
shapely curves of this glassware, giving
them a charming optical effect that plays
with permeating light. This awakens an
extraordinary lightness and beauty in
the collection, lending each piece a sense
of timeless grandeur rich with tradition,
making every sip a unique and inspiring
experience.



Tethys sizes

Tumbler 520 ml Tumbler 560 ml White Wine 580 ml Red Wine 650 ml Red Wine 750 m!

KVETNA Flute 270 ml Carafe 1350 ml Decanter 1900 ml

1794 31



Tethys Colors sizes

Citrin 520 ml Amber 520 ml Rosalin 520 ml Amethyst 520 ml Light Blue 520 ml Aguamarin 520 m! Light Green 520 m! Smoke 520 ml

KVETNA
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Tethys Colors sizes

1900 ml - Rosalin 1900 ml - Amethyst

#k KVETNA
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1900 ml - Citrin

1900 ml - Smoke

1350 ml - Rosalin

1350 ml - Amethyst

1350 ml - Citrin

1350 ml - Smoke
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Arche

When one of the best designers and artists meets a glassworks
with a long tradition, something extraordinary arises.

In the case of the Arche collection, it was Rony Plesl who designed a
set of tumblers for the KVETNA 1794 glassworks, which combine
captivating elegance and luxury with incredible playfulness. The
bottom of the glasses with an opulent lens is the basis for your
imagination. It's up to you whether the glasses on your table will
swing gently or you will spin them with them. But one thing is clear,
you will not be bored with the Arche collection!




Arche sizes
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125 ml

300 ml

330 ml
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Jessie

Create an atmosphere of elegance and nobility.

Jessie’s iconic range of interior accessories, gift
items, and glasses represents the pinnacle of
our handmade glass work. Delicate handcut
pantograph decorations and 24-carat gold
underline the majestic splendor of every piece
in this singular collection.

#k KVETNA
1794
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Jessie sizes

Wine 170 m White Wine 150 ml Red Wine 205 ml Red Wine 250 ml

KVETNA Brandy 250 ml

1794

Champagne Bowl 195 ml Flute 200 m!



Jessie sizes

Shot Glass 40 ml
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Tumbler 250 ml

Tumbler 290 ml

Ftd. Tumbler 250 ml

Liquer 45 ml

Ftd. Tumbler 280 ml

Liquer 50 ml
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Jessie sizes

Bowl 130 mm Bowl 170 mm Bowl 200 mm Bowl 280 mm Bowl 300 mm

KVETNA Bowl 115 mm Bowl 180 mm Bowl 200 mm Bowl 200 mm
1794



Jessie sizes

Jug 200 ml

KVETNA
1794

Ashtray 160 mm

Jug 230 ml

Bottle 250 ml

Candlestick 200 mm

Jug 1500 ml

Candlestick 125 mm

Bottle 1000 ml

Bell 1770 mm
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Romana sizes

Liquer 50 ml
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Champagne 110 m!

Flute 180 ml

White Wine 140 ml

Red Wine 200 ml

Red Wine 240 m|
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Romana sizes

Tumbler 300 ml Tumbler 300 ml

Jug 1500 ml

Brandy 350 ml Tumbler 305 ml Bottle 1000 ml

#k KVETNA
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Bottles

You can use exquisite handmade
lead-free versatile bottles with hand-cut
stoppers to store and serve alcoholic
and other beverages.

#k KVETNA
1794



Bottle sizes

Canis 800 ml

#k KVETNA
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Coma 1000 ml

Virgo 1000 ml

Circinus 800 m|

Corona 1000 ml

Anthe 1500 ml
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Carafes

Handmade lead-free carafes combine utility with
contemporary elegance, making them ideal vessels for
water and other beverages for both formal and informal

occasions
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Carafe sizes

Auriga 850 ml

#k KVETNA
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Aguila 1500 ml

Kalyke 1100 ml

Apus 1800 m!

Lepus 750 ml

Calypso 1000 ml
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Carafe sizes

Lyra 500 m Lyra 1000 mi Tarvos 1500 ml Tethys 1350 ml Ymir 1500 ml

KV1E7-|9—4NA Pandora 1000 ml Pandora AN 1000 ml



Dekanters

Handmade lead-free decanters are designed to
decant wine a few hours before serving. This ensures
the full development of the bouquet and allows the
wine to reach a degree of maturity that would
otherwise only be achieved through long-term
storage.

Aeration allows the wine to ‘breathe’. The decanter is

meant to stimulate the oxidation processes that
triggers the release of more aromatic compounds.

#k KVETNA
1794
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Decanter sizes

Aries 1600 m| Auriga 1200 ml Caleum 1250 ml Calypso 1 600 ml

Carina 1250 ml Casiopeia 1500 m Cetus 1250 ml Columba 1250 ml Crater 1200 ml

KVETNA
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Decanter sizes

Crux 1250 ml

KVETNA
1794

Cygnus 1250 ml

Kalyke 1500 m!

Helike 1500 ml

Musca 1000 ml

Norma 200 ml

Hydrus 1250 m!

Pandora 1350 ml

Hydrus 1500 m|

Pandora AN 1350 ml
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Decanter sizes

Perseus 1250 ml Phoenix 1500 m! Pictor 1250 ml Puppis 1250 ml

Pyxis 2000 m! Tarvos 2000 ml Tethys 1900 ml
CVEINA



Jugs

With their large capacity and convenient handle,
handmade lead-free jugs stand in a class of their own.

They're perfectly balanced for serving water and other
beverages.

#k KVETNA
1794
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Jug sizes

Delphinus 1500 ml Libra 1000 ml Libra 1500 ml Draco 2000 ml Lacerta 5000 m

Vela 1500 ml Taurus 1500 ml Ursa 1500 ml

KVETNA
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Jug sizes

Polka dot 2000 ml - Crystal

2000 ml - Aethyst

KVETNA
1794

2000 ml - Amber

2000 ml - Agquamarin 2000 ml - Rosalin

2000 m! - Light Blue 2000 ml - Alexandrit

2000 ml - Light Green

2000 ml - Ruby

2000 ml - Smoke
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Jug sizes

Polka dot 2000 ml - Crystal 2000 ml - Amber 2000 ml - Aquamarin 2000 m! - Rosalin 2000 ml - Light Green

2000 m! - Amethyst 2000 m! - Light Blue 2000 ml - Alexandrit 2000 ml - Ruby 2000 ml - Smoke

KVETNA
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Jug sizes

Polka dot 2600 ml - Crystal

2600 ml - Amethyst

KVETNA
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2600 ml - Amber

2600 ml - Aquamarin 2600 m! - Rosalin

2600 m! - Light Blue 2600 ml - Alexandrit

2600 ml - Light Green

2600 ml - Ruby

2600 ml - Smoke
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Wine Thieves

Give your wine cellar a touch of sophistication and
elegance with our refined lead-free hand-blown glass
wine thiefs.

Designed for professional winemakers and wine
enthusiasts alike, wine thiefs enable you to check your
wine during the fermentation process without spoiling
it. You can also use one to create a dramatic flair
when extracting wine from barrels at wine tasting
events.
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Wine thief sizes

250 ml

#k KVETNA
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750 ml

1000 ml

1500 ml

2000 ml
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Business partners

In addition to our core-line glassware, we offer turn-key
solutions for all premium handmade glassware production
from initial designs to decoration and packaging.

Our services:

» Custom handmade glassware, designed and developed,
samples and production.

* Fully equipped handmade glass factory for your custom
products and reliable delivery.

 Decoration by etching, cutting, decoration with precious
metals (gold, platinum) or painting. If you are looking for a
unique product for your business, or to find out more about
our collaborative approach, please contact us at
inquiry@cervabohemia.com.

#k KVETNA
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Coloured Glass

We are proud to offer the widest range of coloured glass across
Europe, with 16 shades*:

1003 Citrin 1004 Rosalin 1007 Amethyst 1010 Aquamarin
1012 Light Blue 1013 Dark Blue 1018 Light Green 1021 Dark Green
1020 Sapphire 1023 Amber 1026 Brown 1029 Red

1032 Smoke 1036 Alexandrit 1028 Black 1069 Ruby

*Please be mindful that the colours shown will appear differently on your screen KV1E7-9|—4N A
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TRADITION SINCE 1794
CZECH REPUBLIC

Follow us on:


https://www.facebook.com/kvetna1794.cervabohemia/
https://www.instagram.com/kvetna1794_cervabohemia/
https://www.youtube.com/channel/UCiOw15JBsg6GF56s_0FdsEg
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KVETNA 1794

Headquarters & Showroom

Aviaticka 1092/8
LetiSté Vaclava Havla
161 00, Praha 6
Czech Republic

Cerva Bohemia s.r.o.

Kvétna Glassworks

Kvétna Glassworks
nam. E. Zahna 329
687 66 Strani - Kvétna
Czech Republic



